
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

“RESULTS FOR HUMAN PRACTICES 
SURVEY.” 

  



 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
  

86%

14%

Percentage	of	people	who	have	background	
information	on	the	functioning	of	underwater	oil	

pipelines

People	who	are	aware	of	
underwater	oil	pipelines'	
function		(%)

People	who	are	not	aware	
of	underwater	oil	pipelines'	
function	(%)



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
  

81%

19%

Percentage	of	people	who	are	aware	of	the	term:	
chemical	biocides	

People	who	have	background	
knowledge	about	"chemical	
biocides"	(%)

People	who	have		no	
background	knowledge	about	
"chemical	biocides"	(%)



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

29%

71%

Percentage	of	people	who	agree/disagree	with	using	
chemical	biocides	that	will	harm	the	marine	life	but	

aid	the	biocorrosion	problem

People	who	agree	with	
using	chemical	biocides	
(%)
People	who	disagree	with	
using	chemical	biocides	
(%)


